
2023年小班游戏追皮球教案 幼儿园小班
游戏活动方案(汇总9篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么我们该如何
写一篇较为完美的教案呢？下面是小编整理的优秀教案范文，
欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

小班游戏追皮球教案篇一

在第三阶段“幼儿游戏，掌握策略”学习过程中，学员结合
本阶段幼儿园游戏主题，设计一个幼儿园游戏方案，由班级
管理与指导教师对学员作业进行打分，60分为合格，100分为
满分。

作业的正文内容：

游戏是幼儿的基本活动，在游戏中，幼儿的主动性、积极性、
创造性能得到充分发挥。游戏来源于生活，随着时代的进步，
游戏玩法也随之改变，赋予老游戏新玩法，使游戏更加符合
现代幼儿的需求。为深入贯彻落实《幼儿教育指导纲要》，
进一步增加我园幼儿的体能，开发幼儿的智力，增进幼儿的
友谊，丰富幼儿的生活，结合我园小班幼儿的年龄特点，突
出幼儿园小班游戏活动的层次性，特制订我园幼儿园小班游
戏活动方案如下：

【主题来源】：

家像一个宁静的港湾，常常是每个人一生中魂牵梦萦的地方。
对于入园不久的小班孩子来说，家是他们最熟悉的地方，浓
浓的亲情，会使幼儿感到安全，得到温暖。家是共同生活在
一起的人们的集合，孩子从一出生起就和家人亲亲密密的生
活在一起，孩子渴望妈妈温暖的怀抱，期盼和爸爸一起游戏。



幼儿离开自己的父母第一次过集体生活，在情绪上多少有点
不适应，进行这个主题开展的目的是为了给幼儿一个家的感
觉，在情感发展上帮助他们逐渐独立起来。为了更好地让幼
儿体验，整个主题活动将以游戏的方式进行，将教材中的多
个活动点，安排进各种区域内容中，而这些区域将以"家"的
形式表现出来，满足小班孩子的装扮兴趣，在孩子游戏的过
程中教师将通过观察和个别的指导，了解每个孩子的需要，
亲近每个孩子。

【设计思路】：

这次的主题活动娃娃家的内容要求就是：了解自己的家和家
庭成员，亲近父母和长辈，以各种方式表达自己的情感。在
这个大的主题背景下，我们班创设了打扮爸爸妈妈，和同伴
分享糖果等来感受家的温馨。这次我预设了一个运动活动引
导幼儿爬着给爸爸妈妈送糖果，让幼儿也和爸爸妈妈分享，
目的是为了幼儿练习手脚着地的屈膝爬行的动作。因为有给
家长送糖果这一游戏情景，在孩子活动过程中，同时也培养
孩子关爱父母的情感。

【环境创设】：

1、在活动室中按幼儿的需要设立娃娃家，让幼儿的家中模仿
爸爸妈妈的行为，体验抱娃娃、做饭、洗衣服等的乐趣。

2、"亲亲热热一家人"：将幼儿的个人照或全家福张贴在一个
版面上，让幼儿在游戏和休息的时候看看说说，消除幼儿的
入园焦虑。

3、在角区游戏中创设和主题相关的内容：

（1）动手区：帮爸爸装饰外套、喂面条、打扮弟弟妹妹、帮
妈妈做头发。



（2）生活区：帮妈妈穿项链、装扮爸爸的领带；有趣的小夹
子、给小动物造房子、剥剥尝尝、扣钮扣、喂食。

（3）语言区：投放家庭中相关事物和成员的图片或照片，让
孩子看看说说。

（4）建构区：我爱我家。

【活动方案】：

活动目标：

帮助幼儿发展语言，并熟悉班中幼儿的名字。

活动指导：

方法一：当老师点到某位幼儿的名字时，他站立起来，招手
大声说："我来了，大家好！"其他幼儿则一起说："某某，你
好！"方法二：当老师点到某位幼儿的名字时，课随机问问他：
"你的好朋友是谁呀？""坐在你旁边的朋友是谁呀？"方法三：
当点名结束后，老师可以问问"今天谁没有来？"等问题，引
发幼儿关心自己的朋友。

日常活动：教师每天可利用几分钟的时间来介绍班级中的朋
友。

教幼儿拿饭碗、调羹的正确方法，能坐定进食，养成良好的
进餐习惯。

活动指导：

1、用图片，讲述，演示的形式告诉幼儿正确的进餐方法，引
起幼儿想要自己进餐的愿望。

2、幼儿一起谈谈：图片上的小弟弟在干什么？他是怎样做的？



我们应该怎样吃饭才正确？

3、请个别小朋友示范吃饭时是怎样坐的。

4、请小朋友到桌子前看看，幼儿说说谁进餐的姿势最好。

活动目标：练习翻滚的动作，感受游戏的乐趣。

活动准备：

小椅子若干、糖宝宝的头饰活动过程：

1、热身运动：学习开飞机的动作。

2、教师介绍游戏规则，引起幼儿的兴趣。

3、幼儿扮演糖宝宝，教师扮演工人叔叔，糖宝宝四散在各处，
当"叔叔"说："机器一开，骨碌骨碌，糖宝宝出来了。"幼儿
立即从四处爬处或滚出。……幼儿根据教师的指令做动作。

4、引导幼儿做各种不同的动作。

内容和要求：

1、练习手脚着地屈膝向前爬行的动作。

2、培养幼儿关爱父母的情感并感受集体游戏的愉悦。

材料和环境创设：

1、爸爸、妈妈的画像。

2、幼儿实践活动中所需要的材料，如垫子，糖果，篮子等。

活动过程：



学做小乌龟、小兔、小鸟、小鱼、小鸭等小动物的模仿动作。

2、观察其玩法，教师引导爬行。

3、教师引导集体练习四肢着地爬。

1、讲解要求，教师示范。

2、小朋友送糖果：爬草地--钻山洞--送糖果。

3、表扬玩得好的幼儿。

四、放松运动共同分享糖果。

小班幼儿探索欲强，在日常生活中总是对各种事物充满好奇,
喜欢动动这个玩玩那个。根据孩子的这些特点，设计这个活
动,引导、启发孩子的探索欲望，让孩子们自己动手操作探索,
在这样具体的操作过程中去感受、获得知识经验，既让孩子
享受了过程、获得了快乐,又能培养他们探索的兴趣、习惯和
能力。

1、引导幼儿快乐的参与活动，感受玩瓶子的乐趣，体验与小
伙伴一起操作的快乐，培养幼儿的合作意识。

2、引导幼儿在活动中主动探索，发现瓶子的各种玩法，亲自
动手尝试，促进幼儿动作的发展。

3、启发幼儿自己说说操作的过程，讲述自己的想法和经验。

1、各种清洗干净的瓶子；2、与活动内容相关的课件；3、塑
料地毯拼摆成拱形，供幼儿席地坐；4、豆子、绳子若干；5、
录音机，磁带。

（一）开始部分组织好幼儿，引出课题，激发幼儿对活动的
兴趣。



（1）师：小朋友，今天老师给你们带来了一位好朋友，它一
会儿想和小朋友一起做游戏呢！你们想不想看看它是谁？
（激发幼儿的好奇心，让幼儿对活动充满兴趣。）好，那就
快把好朋友请出来吧！（2）师：（操作课件，让幼儿看到可
爱的小瓶子）小朋友们瞧，今天来的好朋友是谁呀？噢，原
来是可爱的"瓶子公主"！瓶子公主要和小朋友打招呼了。
（继续操作课件，让瓶子公主与幼儿交流。）瓶子公主带来
了好多小瓶子，可是小瓶子很调皮，东倒西歪的，请幼儿给
它们排好队，把它们放好，并帮他们找到合适的帽子（瓶子
盖）戴上。

a.分组进行操作（用小手把瓶子放好，给瓶子拧上瓶盖），
锻炼幼儿的操作能力。

b.引导同伴间互相帮助，还可进行组与组间的相互合作。

c.集中小结：小朋友多能干呀，可爱的小瓶子都排好队并找
到了合适的帽子，它们可高兴啦，它们想邀请小朋友一起走
游戏，你们愿意吗？好，待会儿别忘了告诉大家，你和可爱
的小瓶子玩了哪些好玩的游戏。

（二）展开部分引导孩子和可爱的小瓶子一起玩，并尝试用
短语表述操作体验。

1、分三组进行操作，鼓励孩子（如滚，搭，排等）想出不同
的玩法；2、启发幼儿用提供的材料制作不同的瓶子玩具。如：
把豆子装进瓶子制成小乐器；用小绳子系在瓶口拖着玩，教
师根据孩子的操作情况，予以相应指导。

3、集中幼儿，师："谁来说说，你和可爱的小瓶子是怎么玩
的"。

请幼儿总结自己的操作过程，讲讲自己获得经验。



（三）结束部分请幼儿在音乐声中带自己制作的瓶子玩具一
起走出教室做游戏。

根据孩子的年龄特点及发展水平的不同，"可爱的小瓶子"的
游戏还可设计以下活动，如：

1、瓶宝宝编上号，可以认识阿拉伯数字，进行倒数，顺数和
相邻数等知识的掌握。

2、根据瓶子的大小、形状进行分类。

3、高矮排序：瓶宝宝要去做早操了，矮的在前面，高在后面，
请你来排排队。

4、点数，知道总数。瓶宝宝排好了队，让我们数数共有多少
人呢？等等。

5、日常生活中应注意材料的投放。

孩子在日常生活及游戏过程中，很喜欢动手操作周围的物品，
教师要根据这一特点，并结合主题，对孩子的活动区域进行
操作材料的投放。

6、对于孩子提出的问题要正确讲解，使用浅显易懂的语言让
孩子明白。

从小班孩子的年龄特点来看，虽然他们的无意记忆占优势、
逻辑思维能力缺乏，但他们的求知欲、想像力和创造力却非
常强。所以，小班孩子提出的问题以及在日常生活中遇到的
科学现象，教师都应给予正确的回答和引导。但是，给小班
孩子讲解应注意措辞，教师要将规范、抽象的概念通俗化，
并以小班幼儿能理解的词语来解答分析。



小班游戏追皮球教案篇二

经验准备：在谈话活动中与幼儿讨论以下问题。你的头发长
了怎么办?你去理发店理发吗?理发店里都有哪些工作人员?
引导幼儿初步了解理发店在生活中的用途。

材料准备：提供头梳、剪刀、电吹风等玩具。

环境创设：布置理发店场景。

1.学习扮演理发店的理发师，初步了解理发师的工作职责、
理发程序和不同的发型。

2.游戏中能大胆地进行顾客与理发师之间的对话，促进语言
表达能力的发展。

3.学习用协商、合作等友好交流的方式分配角色，尝试解决
游戏中出现的问题。

4.能在游戏中正确使用礼貌用语，体验角色扮演、交往的乐
趣。

一、情景导入，激发幼儿的兴趣。

(一)教师：小朋友们的头发长了怎么办呢?那么，理发店里都
有哪些工作人员?

(二)教师当理发师给某位幼儿理发，进行情景示范，边说边
示范，让幼儿初步了解理发的程序。

二、提出游戏要求。

(一)游戏前要先把游戏材料摆放好。



(二)游戏时要遵守自己所扮演角色的职责，如理发师的工作
内容和工作程序等。

(三)要做文明的顾客。

三、幼儿自由选择角色开展游戏,教师观察指导。

(一)观察幼儿能否主动并适宜地摆放游戏材料。

(二)重点观察理发师的工作情况。

(三)观察顾客与理发师之间的沟通情况，是否使用礼貌用语，
以及游戏中解决问题的能力。

四、整理游戏材料和环境，师幼分享游戏体验，评价游戏情
况。

(一)整理游戏材料和环境。

(二)交流游戏情况。

小班游戏追皮球教案篇三

1、在游戏中了解一个跟着一个走的好处及方法。

2、在一个跟着一个走的时候不掉队、不推挤。

3、能进取参与游戏，体验体育活动带来的乐趣。

4、考验小朋友们的反应本事，锻炼他们的个人本事。

5、使小朋友们感到欢乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

1、用小椅子拼成宽度为25厘米的独木桥两座。



2、大型积木门洞6个。

3、毛绒玩具和幼儿人数相等，大筐子一个。

4、情景表演：过独木桥（其中一个小朋友在推挤，一个小朋
友掉队。）

（一）热身游戏：《找空地》，学习寻找合理的空间站位。

1、感知空间的有序，不要碰到同伴。师幼边念儿歌边做相应
的动作，自由找到活动的空间。

2、热身运动：律动《我的身体会动》。师：今日我们要玩一
个好玩的体育游戏，此刻让我们先来活动一下身体吧！

（二）情境游戏，探索“一个跟着一个走”的正确方法。

1、尝试过“独木桥”，发现按序过桥带来的好处。幼儿团体
尝试过“独木桥”。师：刚才你们过桥时遇到了什么问题？
（幼：挤在一齐，堵住了，过不去，掉到河里了）师：我们
该怎样解决呢？（幼：排队，一个跟着一个走）

3、幼儿再过过桥，体验一个跟着一个走的有序性。小结：我
们一个跟着一个走，不推也不挤，也不掉队，这样既安全又
快速。

（三）竞赛游戏，强化一个跟着一个走的有序行为。

1、交代游戏——战胜大灰狼的玩法及规则。师：幼儿分
成“喜羊羊”、“美羊羊”两队，“美羊羊”站在红线
上，“喜羊羊”站到蓝线上，先走过“独木桥”，再爬
过“山洞”，用你们的手当枪瞄准灰太狼，“啪”一枪，然
后从灰太狼家救出一只羊快速跑回来。要求：“走小桥，过
山洞，不着急，排好队，一个一个不拥挤。”



2、第一次游戏，师注意观察。

3、针对幼儿第一次游戏进行小结，再次提醒幼儿注意规则。

4、幼儿再次游戏。

（四）拓展谈话，迁移一个跟着一个走的有益经验。

1、活动结束，教师小结。师：我们除了在幼儿园做游戏要一
个跟着一个走，在平时的生活中，如乘车、游公园，也要一
个跟着一个走，这样既有秩序又安全。

2、韵律活动《小蜘蛛》，整理放松。

小班游戏追皮球教案篇四

走一走

15个月

幼儿：

1、练习钻及走平衡线的动作，发展宝宝的身体协调性。

2、学习用大拇指，食指，中指三个手指抓东西的技能，促进
宝宝手部小肌肉动作的发展。

家长：了解宝宝身体协调和手部肌肉的发展，感受亲子游戏
的重要意义

1、硬件：夹子，纸板大笼球

2、软件：家庭氛围和睦

选择的材料颜色要鲜艳，各种颜色的，激发起幼儿想要游戏



前的兴趣，具有安全性的，柔软的，家长应及时指导。

1、规则：

a、问候时光：

（1）教师摇动手拍，并用亲切且具有节奏的语言

（2）请家长引导宝宝用有节奏的语言

（3）老师引导宝宝与家长面对面边拍手边互相有节奏的问好

b、运动时光

（1）请家长与宝宝面对面，家长将健身圈套在宝宝的腰上，
让宝宝用双手扶在健身圈的两侧，家长拉住健身圈的前端牵
引宝宝练习沿线行走。

（2）幼儿家长面对面站立，幼儿推动大笼球向前走。

c、温馨时光

（1）、老师将彩色纸板放在地上摆成一排，请幼儿每人取一
个夹子放在色彩相同的纸板下面。

（2）、老师示范捏夹子的方法：三指（拇指，食指，中指）
用力捏住夹子，使夹子张开，夹住纸板。

（3）、幼儿练习。

d、快乐时光

2、要求：



这个游戏适合15个月的宝宝。家长可在日常生活中引导宝宝
用有节奏的语言与家人，同伴打招呼，也可用宝宝的玩具引
导宝宝练习问好。在日常生活中可以收集各种夹子让宝宝练
习。宝宝手部力量还太小，所以夹子不要太紧。

游戏本身是幼儿喜欢的一种自发的活动，它可促进幼儿智力
的发展，还可以培养幼儿的良好情绪。亲子游戏恰恰是儿童
游戏的一种重要形式，也是家庭内成人与幼儿交往的一种重
要形式。对于小年龄段的幼儿已经开始喜欢小朋友，喜欢和
人打招呼了，他们可以在成人的搀扶下开步走，也可以自己
扶着家具走几步，他们喜欢到处摸到处看，家长正可以运用
这种孩子的心理，让幼儿通过这个活动促进身体的协调作用
以及手的抓，握等技能，促进手部肌肉的发展。

小班游戏追皮球教案篇五

1、通过铲沙,拍沙等动作,促进幼儿上肢动作的发展。

2、培养幼儿初步的环保意识。

3、在玩沙中让幼儿自由结伴,培养幼儿合作游戏的能力。

1、幼儿每人一顶帽子,一双拖鞋。

2、玩沙工具(铲子、小桶)

3、每人自制插塑小树若干。

(一)引题

1、师讲故事:小鸟住在树木林里很快活……,后来树林被人砍
光了。

2、提问:树被砍完了,小鸟能生活在树林里吗?



3、激发幼儿再造树林的愿望。

(二)交待玩沙要求

1、使用铲子要小心,顾前又顾后,铲子别举太高,以免沙子扬
起,落到小朋友身上。

2、沙子若丢入眼睛中,不要用手揉,要请老师帮忙。

3、玩好以后要清理身上沾上的沙子,才能出沙池。

(三)幼儿玩沙,教师指导

1、鼓励幼儿自由结伴,用不同的工具玩。

2、想出各种堆沙山的办法,如铲沙,用手捧沙,用手兜沙,再把
沙拍得紧紧的,不会塌下来。

3、在造好的山上种树木,变成树林。

(四)结柬部分

1、表扬幼儿的造树林行为,体验为小鸟做好事的自豪情感。

2、整理衣着回教室。

小班游戏追皮球教案篇六

自主性游戏是幼儿所喜爱的活动之一，在游戏中能充分发挥
幼儿的自主性，促进幼儿全面发展。通过小班一学期的游戏
开展，幼儿的交往能力、语言表达能力已经有了一定的进步，
对游戏内容有了初步的了解。会进行简单的游戏活动，在游
戏过程中也能较好的理解游戏规则。还有部分孩子不用普通
话交谈，不会主动参与游戏，为了今后更好地通过自主性游



戏活动促进幼儿的全面发展，提高教师的组织能力，现总结
回顾一下本学期的游戏情况：

（一）创设一个幼儿喜欢的、自由的、开放的游戏环境，引
导幼儿自主地进行活动。

幼儿参与游戏的`主动性与良好的环境是分不开的，本学期我
们根据小班幼儿好模仿的年龄特点结合主题内容，我们教师
利用空余时间为孩子们做了大量的游戏材料，丰富了游戏内
容，让幼儿在游戏中体验与教师同伴共处的快乐。开学初，
孩子不会用普通话交谈，一些内向的幼儿不愿主动参与游戏，
也没有角色意识，我们就根据主题嗨，你好创设了多个娃娃
家以及建构区，通过温馨的游戏环境稳定幼儿的游戏情绪，
让幼儿尽快适应幼儿园的集体生活，主动参加游戏。随着主
题的变化，我们在主题大大和小小开展时增设了理发店，在
家长的支持下，收集了清洁用品等材料，在教师的引导下，
让幼儿玩科学游戏“吹气球”，初步学习扮演简单的人物角
色，如扮演“娃娃家”“理发店”游戏，“使用”清洁品
给“娃娃”洗发等，让幼儿喜欢和同伴一起做游戏，体验与
教师同伴共处的快乐。

（二）自主性游戏带给幼儿活动的快乐，潜移默化之中逐步
理解并遵守日常生活中基本的社会行动规则。

小班幼儿常以自我为中心，喜欢独占玩具，在游戏中经常出
现挣抢游戏材料，我们除了提供相同的材料以外，注意结合
主题活动引导幼儿学习与同伴共同使用游戏材料。如，主
题“小手和小脚”中带领幼儿用手和脚去大胆探索环境，亲
手亲脚实践各种活动，我们还会带领幼儿认识其他动物的手
和脚。在主题颜色躲猫猫里幼儿把自己带来的小汽车放在美
工区借给同伴玩“开汽车”的游戏，当蘸着五彩颜料的车轮
滚过卡纸一条条压痕，幼儿沉浸在操作交流的喜悦之中，更
多的幼儿愿意交换自己的小汽车进行不同的探索，改变了因
为单调而引起的挣抢，能够与同伴友好地游戏。



（三）逐步形成各个游戏规则，并按要求进行游戏

小班幼儿游戏时的规则意识较簿弱，而且持久性差，如游戏
时想起什么就放掉原来游戏忙着玩刚刚想到的内容。针对这
种现象我们采取平行、介入、垂直等多种指导方式，通过示
范、游戏评价、经验分享等方式，体验游戏乐趣，提出游戏
中的不足之处，与幼儿探讨并提出新的游戏要求和规则，推
动游戏深化，并激发幼儿下一次继续游戏的愿望。对小班幼
儿在游戏中随意扰材料的特点我们教师耐心引导、教育鼓励，
运用游戏化的语言如“帮玩具找家”督促幼儿学习收拾和整
理玩具，从而养成爱护玩具、做事有始有终的良好习惯。经
过教师的言传身教，现在每次游戏结束后，小朋友会主动整
理各类物品。

在游戏中我们普遍感觉幼儿的交往能力和语言发展能力很薄
弱，下学期我们将探索有效的解决途径，让自主性游戏发挥
更好的价值，促进幼儿的全面发展。

小班游戏追皮球教案篇七

目的：让幼儿练习问答对话的方式，训练幼儿思维敏捷，帮
助幼儿复习对各种事物的'颜色、形状、特性的认识。

玩法：两人相对，一问一答，其他人围坐当评判员，连续答
对10个问题有奖。

如问：什么白？答：大雪白、白云白、棉花白、小兔白皆可；

问：什么红？答：太阳红、红旗红、玫瑰红、西红柿红皆可；

问：什么圆？答：皮球圆、月亮圆、烧饼圆、馒头圆皆可。

提问要注意选择幼儿生活中常接触到的一些事物，还可问：
什么硬，什么软，什么会叫，什么会跳，什么会天上飞，什



么会水中游，什么在树上搭窝，什么在地下挖洞，什么最亮，
什么最黑......等等。

答对了，小朋友拍手表示通过，答不对可提出反问，共同讨
论。答对10个问题的，奖励小红花一朵。

小班游戏追皮球教案篇八

学会观察，学会反思是新课程改革对教师提出的要求。也是
教师专业化成长的必由之路。游戏是幼儿园的基本活动。教
师只有具备了观察反思的基本素养。才能捕捉幼儿游戏中的
问题，引发深层次的思考，从而对游戏进行合理化的指导，
推动游戏向着更高的水平迈进。

我带的是小班孩子，通过观察发现：我们小班孩子角色意识
差，常常热衷于一些重复性动作和言语，而且易受各种因素
干扰，导致注意力不集中；在能力上，小班孩子与大班孩子
有着很大差别，尚处于启蒙阶段，小班孩子天真好奇丰富的
玩具和游戏材料对他们来说充满了诱-惑，游戏时及其投入和
逼真。在观察到如上现象后，问题便接踵而来，在这群刚刚
停止哭闹的孩子中开展生成性主题游戏可行吗?看着他们稚拙
的动作，能否顺利实现主题目标在游戏中的合理渗透？如何
从无目的的搬弄玩具过度到区分角色游戏？能否让幼儿尝试
废旧材料及小工具的运用？于是这些点点滴滴分门别类的问
题进发了我们的思索，激起了我们大胆探索的热情随着主题
开展的进程，我们小班游戏《泡泡吧》《小吃屋》等生成游
戏应运而生，这些表现在小班同样可以开展。比如“娃娃
家”从一开始的分组摆弄玩具到区域平行游戏，再到挂着标
志牌“各司其职”，解决了游戏的平稳过度。“小吃屋”剪
贴餐盘则证明了小班幼儿已能逐步使用一些工具材料动手制
作。在这里，由观察引发思考进而大胆尝试，每一处都将教
师的创新能力体现的`淋漓尽致。



通过在我们小班游戏的活动中认识到：观察是问题的源泉，
反思是发展的动力，边观察边反思；能帮助教师树立问题意
识，寻找解决之道，提升教育智慧，做一个有研究、有思想
的教育者。

让我们的教师在游戏的组织过程中不断深入观察寻找问题，
剖析现象，在无数次的反思斟酌中获得自身的发展和成长！

小班游戏追皮球教案篇九

目的：增强手指尖的触觉分辨能力。

准备：式样、大小相同，带有拉链的小布口袋若干；扁豆、
纽扣、小钥匙、小棋子、小瓶盖或各种几何图形的小物体若
干。

玩法：

1．游戏前，大人先让宝宝认认摸摸所要触摸分辨的物品，留
下初步的`印象。

2．大人和孩子一起把每一种物品分别放入每一个口袋中，装
好后拉上拉链。大人把口袋顺序打乱后，让宝宝一个一个地
触摸，说出里面放的是什么。

3．随着触觉分辨能力的提高，大人还可以在同样的物品中选
一个放在口袋内，选许多个放在另一个口袋内，让宝宝触摸
分辨数目是多少。


